

Склад

1 таблетка містить: глюкозаміну сульфат 500 мг; хондроїтину сульфат 300 мг; L-цистеїн 100 мг.

Склад: глюкозаміну сульфат 2KCl (з ракоподібних), натрієва сіль хондроїтину сульфату, L-цистеїну гідрохлориду моногідрат; наповнювач - мікрокристалічна целюлоза, стабілізатор - полівінілполіпіролідон, натрію кроскармелоза, декстроза, мальтодекстрин, антиспекуючі агенти - магнію стеарат, кремнію діоксид, оболонка таблетки (глазувальний агент - полівініловий спирт, барвник - титану діоксид, - Заліза оксид жовтий, заліза оксид червоний, заліза оксид чорний).

Властивості

Артрон Комплекс Плюс містить хондроїтину сульфат, глюкозаміну сульфат, L-цистеїн. Хондроїтин є основним компонентом хряща. Хрящ, в якому міститься необхідна кількість хондроїтину, має правильну еластичність і механічні властивості. У здоровому організмі в достатній кількості є глюкозамін, який сприяє утворенню синовіальної рідини та підтримці її необхідного рівня. L-цистеїн - це сірковмісна амінокислота, яка сприяє формуванню колагену - основи сполучної тканини організму. Глюкозамін та хондроїтин є натуральними компонентами, присутніми в організмі людини, головними складовими хрящової тканини. L-цистеїн - це амінокислота, що природно синтезується в організмі.

Рекомендації щодо застосування

Артрон Комплекс Плюс може бути рекомендований для корекції раціону харчування дорослих як додаткове джерело хондроїтину, глюкозаміну та L-цистеїну.

Застереження

Не слід вживати людям, які мають індивідуальну непереносимість компонентів продукту, дітям, вагітним або жінкам, які годують груддю. Особам із захворюванням щитовидної залози слід проконсультуватися з лікарем-ендокринологом. Цей продукт не призначений для діагностики, лікування або попередження будь-яких захворювань, не повинен використовуватися як замітник різних дієт.

Не перевищувати рекомендованої добової дози. Не використовувати після закінчення терміну придатності, вказаного на упаковці. Перед вживанням

рекомендується консультація лікаря.

Чи не є лікарським засобом.

Спосіб застосування та дози

Употреблять взрослым по 2 таблетки в сутки, запивая стаканом воды.

Термін придатності

2 роки.

Умови зберігання

За температури не вище 25 °С. Зберігати у захищеному від вологи місці.

Упаковка

Таблетки, покрытые пленочной оболочкой, № 60.

Виробник

SENSILAB Polska Sp. z o.o., Польща